

În temeiul art. 51 alin. 4 al Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, subsemnatul **ȚURCAȘ FLORIN VIOREL** – *consilier local* în cadrul Consiliului Local al Municipiului Reșița prezint următorul

**RAPORT DE ACTIVITATE pentru perioada
IANUARIE - DECEMBRIE anul 2013**

În perioada ianuarie-decembrie 2013 am desfășurat o activitate complexă, atât în cadrul Consiliului Local cât și în cadrul „Comisiei pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement”, comisie din care fac parte conform HCL 134/2012 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

În calitate mea de ales local pe listele PP-DD am încercat să activez în conformitate cu principiile partidului de solidaritate cu cetățeanul, de promovare și apărare a intereselor comunității de stimulare a investițiilor și de promovare a democrației participative.

Menționez că sunt liderul grupului **Partidul Poporului Dan Diaconescu**.

În cadrul acestei comisii de specialitate a Consiliului Local au fost analizate și avizate o serie de proiecte de hotărâre care au vizat domeniul de activitate al acestei comisii potrivit prevederilor art. 23 al Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Reșița și anume :

- Analizează funcționarea serviciilor publice locale;
- Avizează strategia de modernizare a rețelei comerciale;
- Urmărește activitatea comercială, concurența loială și încurajează libera inițiativă, în condițiile legii;
- Inițiază și coordonează studii privind dezvoltarea serviciilor publice din domeniile: salubritate, transportul local, întreținerea rețelelor de apă, canalizare, termoficare, marcaj rutier și semenele de circulație, amenajarea parcurilor și spațiilor verzi, a locurilor turistice, de odihnă și agrement, întreținerea spațiului locativ, precum și modul de folosire și derulare a acestor servicii și face propuneri consiliului;

- Inițiază și coordonează studii de urbanism comercial, exercită controlul asupra serviciilor de comerț indiferent de natura capitalului asupra prețurilor și tarifelor, calității serviciilor și propune măsuri;
- Inițiază și coordonează studii și propune înființarea de societăți comerciale sau participarea la societăți comerciale în domeniul serviciilor;
- Supraveghează și propune contractarea execuției unor lucrări și servicii de utilitate publică, în limita sumelor aprobate prin bugetul local și controlează derularea acestora;
- Supraveghează împreună cu comisia nr. 1 și 2, activitatea de licitare a lucrărilor publice de concesionare, închiriere și folosire a bunurilor din domeniul public și privat destinate activității de comerț;
- Controlează activitatea de comerț, târgurile, piețele, locurile și parcurile de distracție și face propuneri privind organizarea acestora, precum și pentru valorificarea lor ca surse de venituri pentru bugetul local;
- Inițiază și coordonează studii privind necesitățile de apă potabilă ale municipiului și fundamentează o prognoză în baza căreia să se propună Consiliului Local rezervări anuale în bugetele locale, pentru realizarea unor programe de întreținere și extindere a surselor de alimentare cu apă potabilă a municipiului;
- Controlează modul de întreținere și valorificare a bazelor sportive și de agrement municipal. Propune Consiliului Local înființarea unor societăți comerciale pentru organizarea și asigurarea unor activități sportive, artistice și de agrement, precum și a unor măsuri în vederea creării condițiilor pentru petrecerea timpului liber al cetățenilor și pentru amenajarea locurilor de promenadă, a parcurilor, a unor terenuri pentru tenis, a unor cluburi, ștranduri, plaje, inclusiv privind închirierea celor existente unor agenți economici;
- Stabilește legături cu agenți economici, cu Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Caraș-Severin, în vederea înființării unor târguri și expoziții interne și internaționale;
- Avizează proiectele de hotărâri privind privatizarea societăților comerciale la care Consiliul Local este acționar.

De asemenea în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate, a 12 ședințelor ordinare și 18 ședințe extraordinare ale Consiliului Local al Municipiului Reșița din perioada mai sus menționată au fost avizate proiecte de hotărâri, 350 dintre acestea devenind hotărâri finale.

Particip activ la dezbaterile proiectelor de hotărâri susținând amendamente promovate în Comisia de specialitate din care fac parte (dacă sunt necesare intervenții) prezint și susțin puncte de vedere asupra oportunității adoptării unor hotărâri, din perspectiva: corectei folosiri a banului public, promovarea intereselor comunității locale, etc.

În perioada ianuarie – decembrie 2013 am desfășurat o activitate complexă atât în cadrul acestei comisii cât și în cadrul altor comisii unde am fost desemnat ca

reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Reșița, comisii în care, menționez că îmi desfășor și în continuare activitatea cu meticulozitate și sârguință :

Prin Hotărârea de Consiliul local nr. 8 din 24 iulie 2012 am fost validat ca membru al Comisiei de validare a mandatelor, Comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement .

Am fost desemnat de asemenea și in cadrul altor comisii de lucru, stabilite prin hotarari ale Consiliului local, precum cea de Ordine Publică, membru în Consiliul de Administrație al Grădiniței cu Program Normal "Pinocchio" Reșița și al Școlii Gimnaziale Nr.8 Reșița.

Sunt liderul de grup al consilierilor municipali PPDD – Dan Diaconescu, iar în ședința din 29 ianuarie 2013, am fost desemnat ca membru în Comisia de evaluare a ofertelor pentru concesiune, pentru vânzare, pentru închiriere prin licitație publică / fără licitație publică a imobilelor proprietatea Municipiului Reșița și pentru cumpărarea de imobile de către Municipiul Reșița.

Conform **HCL nr. 13** privind aprobarea **componentei comisiei de evaluare a ofertelor pentru concesiune, pentru vânzare, pentru închiriere prin licitație publică/fără licitație publică a imobilelor proprietatea Municipiului Reșița și pentru cumpărarea de imobile de către Municipiul Reșița, constituirea comisiei de soluționare a contestațiilor, precum și aprobarea regulam. de funcționare**, am fost desemnat să fac parte din aceasta, comisie în care îmi desfășor intens activitatea.

Potrivit **HCL nr. 19** privind aprobarea constituirii **Comisiei de evaluare și selecționare a asociațiilor și fundațiilor în vederea acordării unor subvenții de la bugetul local, aprobarea Grilei de evaluare și a punctajului maxim care poate fi acordat pentru fiecare dintre criteriile de evaluare, precum și aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Comisiei de Evaluare și Selecționare a asociațiilor și fundațiilor pentru perioada 2013-2016**, am fost desemnat să fac parte din această comisie alături de dl. Primar, dl. Viceprimar și alți colegi consilieri locali.

Prin **HCL nr. 213** privind **de desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Reșița în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Reșița și la Clubul Sportiv Școlar Municipal Reșița** am fost desemnat, alături de alți colegi să fac parte ca reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Reșița, la următoarele unități de învățământ:

- GRĂDINIȚA cu Program Normal „PINOCCHIO” Reșița,
- Școala Gimnazială nr. 8 Reșița.

Menționez că am fost inițiatorul proiectului de hotărâre privind „interzicerea desfășurării de activități comerciale în Piața de Vechituri situată administrativ în Municipiul Reșița, str. Făgărașului, F.N. și în Piața Auto, situată administrativ în Municipiul Reșița, B-dul Muncii, nr. 25, după recepția / inaugurarea obiectivului

„Piața de Vechituri și Piața Auto“ de pe Aleea Gugu F.N.” alături de domnul Primar Mihai Stepanescu, domnul viceprimar Ioan Crina și alți colegi: Marșalic J.N., Mihăilă C. și Năsturel Ghe. care s-a concretizat în **HCL nr. 261**.

Deasemenea am fost inițiatorul proiectului de hotărâre privind asocierea Consiliului Local al Municipiului Reșița cu SC MAAV OPTIMAL SRL în vederea amenajării unor terenuri în suprafață de 2086 mp respectiv 1158 mp pentru realizarea unei parcări și căi acces, înscrise în C.F. nr. 36298 Reșița, nr. cad. 36298 și C.F. nr. 36272 Reșița, nr. cad. 36272 situate în Reșița, str. Fântânilor nr. 1 care s-a concretizat în **Hotărârea Consiliului Local nr. 333**.

Am luat cuvântul atunci când am considerat că este necesar, având prilejul să-mi expun liber punctul de vedere asupra problemelor aflate în dezbatere și să-mi exercit dreptul de vot în mod liber.

Am participat la dezbateri publice organizate de domnul Primar al Municipiului Reșița Mihai Stepanescu în diferite domenii de activitate, compartimente de specialitate ori de câte ori am fost solicitat.

Am prezentat problemele sesizate de cetățeni în cadrul dezbaterilor publice ale Consiliului Local a Municipiului Reșița și am urmărit rezolvarea lor.

Am participat la diverse evenimente și manifestări organizate în cadrul municipiului, la dezbateri publice, acțiuni culturale și comemorative de interes local.

Am participat la toate evenimentele culturale organizate de Consiliul Local și Primăria Municipiului Reșița.

De asemenea pe parcursul acestei perioade am participat la dezbaterile publice care au fost organizate de dl. Primar al Municipiului Reșița în diverse domenii de activitate, compartimente de specialitate ori de câte ori am fost solicitată precum și la întâlniri cu cetățenii Municipiului Reșița, care au ridicat probleme multiple din diverse domenii, pe care în limita competențelor și atribuțiilor pe care le am în această calitate, am încercat să le rezolv, iar cele nesoluționate le-am supus atenției Executivului.

Am dat curs invitațiilor lansate de domnul Primar Mihai Stepanescu și am participat la diferite evenimente organizate de Primăria Municipiului Reșița și Consiliul Local al Municipiului Reșița.

CONSILIER LOCAL,
ȚURCAȘ FLORIN VIOREL